
 GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm

1



 GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm

2

Posición Código de la pieza Name

1 266041-8 TORNILLO PT M5X25

2 417771-6 BOTON BLOQUEO MT952

3 234057-1 MUELLE 8 GA5021C/6021C

4 318158-4 CABEZAL PARA GA5201C/6021C

5 424051-3 ANILLO DE CAUCHO GA5021

6 264010-3 TUERCA HEX 17 GA5021

7 227529-3 PIÑON HELICOIDA GA6021

8 210059-1 RODAMIENT0 6000RD PARA HR4000C

9 267352-4 ARANDELA PLANA 22 GA5021

10 962107-9 GRUPILLA R-30 (INT) GA5021C

12 513799-3 INDUCIDO GA5021C

13 681660-3 ARANDELA AISLANTE PV7000C

14 267281-1 ARANDELA PLANA 8 GA9010C

15 210005-4 RODAMIENTO 608DDW

16 421720-7 ANILLO DE GOMA PARA 5604R

17 266325-4 TORNILLO 4X70 9554NB

18 419961-7 DEFLECTOR GA5021C

19 525784-4 STATOR PARA GA5021C

20 158398-0 CARCASA MOTOR CPL GA5021C

21 194547-5 ESCOBILLAS CB-253

22 643750-0 TAPON DE ESCOBILLA*

23 864964-0 NAME PLATE GA6021C

24 188452-6 ASA CPLE GA5021C

25 266326-2 TORNILLO M4X18

26 631799-2 CONTROLADOR GA5021C

27 418518-1 CASQUILLO PARA GA9010C

28 651922-3 INTERRUPTOR TG71B 4304/HR4000C

29 654575-7 BLOQUE DE CONEXION PARA 5704R

30 266326-2 TORNILLO M4X18

31 687260-7 PRESILLA DE CABLE 4350CT

32 682505-8 SALIDA DE CABLE 10-90

33 665865-3 CABLE DE ALIMENTACION LC1230

34 233117-6 MUELLE COMP.6 PARA GA9010C

35 418519-9 BASE INTERRUPTOR GA9010C

36 158401-7 PALANCA INTERRUPTOR GA5021C

37 188452-6 ASA CPLE GA5021C

38 213977-2 JUNTA TORICA 7 GA5021C

39 256505-0 BULON 5 GA5021C

40 263002-9 FIJADOR 4*

41 210006-2 RODAMIENTO***

42 233926-3 ANILLO MUELLE GA5021C

43 253835-0 ARANDELA PLANA 8 8406C

44 267811-8 ARANDELA DE CIERRE GA5021

45 227530-8 CORONA HELICOIDAL GA6021

46 234356-1 LOCK SPRING 16

47 324833-2 CASQUILLO DE CIERRE GA5021C

48 911003-8 TORNILLO M3X6 PARA 6096DW

49 285728-3 CIRRE DE RODAMIENTO GA5021C



 GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm GA6021C - Amoladora 1.450W 150mm

3

50 211236-8 RODAMIENTO 6002DDW

51 253853-8 ARANDELA PLANA 15*

52 213624-5 JUNTA TORICA 48 GA5021C

53 318332-4 CAJA DE RODAMIENTO GA5021C

54 265131-4 TORNILLO M5X18 GA5021C

55 345464-4 ANILLO PARA 9554NB

56 324789-9 EJE GA5021C/6021C

57 265180-1 TORNILLO M5X16 GA4530

58 123146-6 Protector de disco 150mm

59 122444-5 ARANDELA CENTRADOR 47 9079SF

60 224554-5 Porca


